

国足出击,以**傅**之名

中沙战后,傅博很可能离任
队员表示,要把胜利送傅博
只要获胜,国足将晋级亚洲杯决赛圈

最后一练 国足狂练任意球攻防

昨天下午,国足在陕西省体育场进行了赛前的最后一练。尽管国足和往常一样,只对媒体开放15分钟,不过透过新闻发布会的窗口,还是可以看清楚国足的训练。由于周五刚刚打完印尼,所以这一战对沙特,国足将对首发阵容进行一些调整,孙祥

将伤愈复出,担任首发左后卫,荣昊因为在对印尼的比赛拉伤,这一场将出任替补,张琳芃将重新回到右后卫的位置上。中前场的变化也不小,来自广州富力的姜宁将出任左边前卫,右路还是孙可,郜林回到前锋位置,武磊将埋伏在他的身后。

昨天的训练,国足花很长时间演练了任意球的攻防,自从傅博上任后,国足很少能够利用任意球破门,在这方面,外界有所质疑,国足希望即将到来的比赛,能把任意球利用好,由于孙祥复出,他出众的脚法或许将丰富国足的任意球角球战术。

红人武磊 用胜利当生日礼物

1991年11月19日出生的南京小将武磊是目前国家队中年龄最小的队员,今天武磊将迎来自己的22岁生日,他最大的心愿是能用一场胜利为自己庆生,“如果自己还能够进球的话,那就完美了,当然也希望把胜利送给傅博指导。”

中印之战武磊攻入制胜一球,帮助国足把握住出线主动权。本赛季堪称武磊的爆发年,在他的中超处子赛季就攻入15球,排在射手榜第三位,也是本土最佳射手。国家队

方面,从东亚杯上打澳大利亚开始,武磊已经连续五场在国家队首发了,可以说牢牢占据了主力前腰的位置。

往年武磊的生日基本都在家中度过,这也是他第一次在国家队中过生日,因此国家队方面已经决定,会准备生日蛋糕在赛后为武磊庆生。“一切都等国家队赢球再说!”武磊表示。据说武磊已经得到恒大与富力的青睐,两支足球队都希望得到这位年轻才俊,至于谁能成功,就看两个财大气粗的豪门谁开出的转会费更高了。

形势分析 拿三分提前晋级

“打平出线”对于国足来说是一个梦魇,以往遇到这种情况,国足往往是“打死也不出线”。这一次,国足面临的情况“升级”,必须赢球才能晋级。

目前亚预赛国足所在的C组中,沙特积12分提前两轮晋级,国足积7分,伊拉克积3分,

印尼积1分已出局。本场比赛,国足面对已经出线的沙特,而伊拉克对阵印尼。如果国足赢球,另一场比赛即便伊拉克胜印尼,国足也将提前一轮出线。如果国足不胜沙特,积分只能达到7分或者8分。伊拉克胜印尼问题不大,积分将达到6分。最后一轮小组赛,国足将在客场与伊拉克进行生死战,虽说可以“打平出线”,但以国足的心理素质,恐怕仍是很难过关。

按照本届亚预赛赛制,5个小组中成绩最好的第三名也将出线。国足如果失手获得小组第三,积分可能维持到7分或者8分,成为成绩最好的小组第三风险极大,所以拿下沙特提前晋级最为稳妥。而如果本轮国足赢球出线,最后一轮客场负于伊拉克,伊拉克有望再拿6分,也就是最终积分达到9分,获得成绩最好的小组第三也十拿九稳。

焦点

代理主帅最后一战? 傅博:我不知道

昨晚6点,傅博带着队长郑智来到新闻发布会现场。鉴于目前的形势,国足唯有主场击败沙特,才能确保小组出线,傅博也坦言:“对于我们来说,这个比赛必须争取胜利,我想大家也很清楚这场比赛的意义,明天会

全力争取胜利。”

发布会最后,有记者问郑智:“对阵沙特,可能是傅博执教国足的最后一战,你是否会觉得有一些遗憾?”有意思的是,一开始郑智没有听清楚,记者问了两次,问完全场哄笑,傅博、郑智都笑了。

郑智说:“傅博的最后一战?反正我不知道。”郑智还转过头来问傅博:“你已经知道了?”傅博回答:“我也不知道!”目前,国足的确定在物色新的主教练,里皮呼声不小,至于国足主帅何时产生,目前尚无明确时间表。

声音

沙特主帅:认真踢是对中国队的尊重

由于路上堵车,沙特主帅卡洛姗姗来迟,他首先向媒体表达了歉意,对于与中国队的比赛,卡洛说:“明天的比赛会是一场艰难的比赛,对我们来说,这也是一场重要的比赛,今年年初,我们与中国队交过手,中国队给我们制造了很大的麻

烦,无论如何,让我们好好享受这场比赛吧!”

事实上,沙特已经提前小组出线,中国媒体也希望沙特留情,能否派一些年轻球员出战,锻炼队伍,对此,卡洛表示,“首先,我们是职业球队,我们有我们的责任,我们是代表沙

特来的,所以,尽管我们小组出线了,进入了决赛,我们也要争取赢下比赛,大家也看到了,沙特队来中国后的训练很认真,我们都很重视,明天的比赛,我们会全力以赴,我想这也是对对手的一种尊重。”

现代快报特派记者 吕远

癌症手术顺利 聂卫平昨日出院



聂卫平(左二)与医生合影

在中国医学科学院肿瘤医院接受了直肠癌病灶切除手术的著名围棋国手聂卫平九段18日上午出院。

据医院相关人士介绍,聂老精神状态很好,非常乐观地漫步离开,家人始终陪伴左右。

为聂老治疗的是在国内外享有很高声望的专家周志祥。聂卫平表示:“周主任严谨、认真的态度使我心里非常踏实。病理报告显示切除得非常干净彻底,他敢作敢为、一丝不苟的工作态度用围棋界的评价是九段。”

聂卫平于5日接受手术,术后恢复顺利。手术次日他在自己的微博中说:“昨天在中国医学科学院肿瘤医院做了手术,这是我的一次重生。手术进行了4个多小时,很成功。……谢谢家人、朋友以及所有关心我的人,你们给了我信心和力量!”在住院恢复期间,聂卫平已经开始关注各项围棋赛事,还不忘点评国足的比赛。

61岁的聂卫平是中国围棋界的标志性人物。在上世纪80年代的中日围棋擂台赛上,他以神奇的11连胜刮起“聂旋风”,带动了国内的围棋热潮。

据新华社

浙江女篮罢训后续

罢训队员被批评 卞兰下放青年队

浙江稠州女篮俱乐部18日下午通过其官网公布了对此前参与罢训球员的处罚决定,7位参加罢训的球员分别被通报批评,除此之外,陈晓丽、王静、花琳、卞兰还暂时被下放到稠州女篮青年队。

俱乐部公告称,参与罢训的七名队员先后向主教练李昕就罢训的行为以及向媒体发布不真实的言论当面道歉并作出了深刻检查。俱乐部方面证实,参与罢训的球员已经全部归队。据了解,除卞兰等四位队员因身体原因继续在学院进行恢复性训练以外,其他几名参与罢训的球员目前已经跟队前往上海备战WCBA新赛季首轮比赛。

根据WCBA赛程,浙江女篮将在第三轮迎来自己的首个主场比赛,届时卞兰、王静、陈晓丽等队员或将迎来罢训事件后的首次登场机会,“报名会报”,不过队员们也表示,“上不上场届时还得看教练员安排”。

据新华社

NCAA联赛 狂人单场轰下109分

NCAA(美国大学生体育协会)17日再度诞生了一项“神迹”,23岁的杰克·泰勒在一场NCAA三级联盟的比赛中单场轰下了109分,帮助格林内尔学院以173:123战胜对手。泰勒在比赛中70次出手,命中35球,其中24记三分球,另外他还命中了15个罚球。在去年11月份,泰勒就曾在对阵美国虔诚浸会圣经学院的比赛中轰下了惊世骇俗的138分,创下了NCAA的历史得分纪录。

据新华社

今晚7:35,大战来临,国足西安战沙特。3分,这是国足的目标,唯有这样,国足才能提前一轮小组出线,否则还须在最后一战与伊拉克死磕。

赛前的备战,气氛没有想象中那么严肃,对于与沙特一战,是否为傅博在国足的最后一战,国足代理主帅傅博更是幽默回应:“这个问题最好!”队员们也纷纷表示,不管本场比赛是否为傅博的最后一场比赛,都要把胜利送给傅博。



傅博很希望用一场胜利带领国足出线

直播提醒
中国VS沙特
今晚7:35
CCTV5现场直播

